
Câmara Municipal de Ouro Preto - ATA DA 51ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2009

ATA DA 51Âª REUNIÃƒO ORDINÃ•RIA DE 2009Às dezessete horas do dia quatro de agosto de dois mil e nove, no Salão Nobre da
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Júlio Ernesto de
Grammont Machado de Araújo. Em seguida, solicitou ao Secretário que fizesse a
chamada inicial, à qual responderam os vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade,
Júlio Pimenta,  Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga e Maurílio Zacarias, totalizando seis.
Havendo quórum regimental o Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou
ao Secretário que procedesse à leitura do Expediente. Foi colocada em votação a ata da
46ª Reunião Ordinária; aprovada por sete votos, estando ausentes da reunião os
Vereadores Maurício Moreira, Moisés Rodrigues e Silmério Rosa. EXPEDIENTE:
Informativos do Ministério da Saúde informando a liberação de recursos financeiros para
este Município nos valores de R$ 71.500,00; 2.223,90; 10.000,00; 83.200,00; 64.491,00;
16.739, 58;812,04; 2.094,84; 371,00. Informativo do Ministério da Educação sobre a
liberação de recursos financeiros para execução do Fundo Nacional de Desenvolvimento
da Educação. Ofício 203/2009, do Prefeito Municipal, em resposta ao Requerimento nº
104/09, da Vereadora Maria Regina Braga. Ofício 204/2009, do Prefeito Municipal, em
resposta ao Requerimento nº 95/09, da Vereadora Regina Braga. Ofício 205/2009, do
Prefeito Municipal, em resposta à Indicação nº 265/09, do Vereador Flávio Andrade.
Ofício 207/2009, do Prefeito Municipal, em resposta à Indicação nº 230/09, da Vereadora
Maria Regina Braga. Ofício 208/2009, do Prefeito Municipal, em resposta ao
Requerimento nº 151/09, de autoria do Vereador Leonardo Edson Barbosa. Ofício
209/2009, do Prefeito Municipal, em resposta ao Requerimento nº 128/09, da Vereadora
Regina Braga. Ofício nº 222/09, do Prefeito Municipal, em resposta ao Requerimento nº
159/09, da Vereadora Maria Regina Braga. Ofício nº 223/09, do Prefeito Municipal, em
resposta ao Requerimento nº 165/09, da Vereadora Maria Regina Braga. Ofício nº
695/09, da Gerência da Caixa Econômica Federal, Agência de Ouro Preto, informando
extinção do contrato de repasse OGU nº 0.197.658-95/2006 ? ME ? Programa Esporte e
Lazer na Cidade. Veto total à Proposição de Lei nº 31/09, que dispõe sobre viagens
oficiais de servidores, empregados públicos e agentes políticos do Município.  Veto
parcial à Proposição de Lei nº 36/09, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da
lei Orçamentária de 2009 e dá outras providências. Convite do Presidente do Guarani
Esporte Clube, para comemoração dos seus 72 anos de fundação. Ofício nº 1359/09, da
Secretaria de Assistência Social e Cidadania, encaminhando listagem de beneficiários
dos programas de concessão de benefícios eventuais do mês de julho, em atendimento
à Lei Municipal 394/08. Ofício nº 224/09, do Prefeito Municipal, em resposta à Indicação
nº 277/09, de autoria da Vereadora Maria Regina Braga. Ofício nº 225/09, do Prefeito
Municipal, em resposta à Indicação 301/09, do Vereador Júlio Ernesto. Ofício nº 226/09,
do Prefeito Municipal, em resposta ao Requerimento 181/09, do Vereador Luiz Gonzaga
de Oliveira.  Logo após a leitura do Expediente, o Presidente passou um vídeo sobre o
Planejamento Estratégico realizado pela Câmara Municipal de Ouro Preto. Informou
sobre Audiência Pública para Prestação de Contas da Secretaria Municipal de
Educação, no dia seis de agosto e sobre a Câmara Itinerante que estará em Santo
Antônio do salto no dia dezoito de agosto. ORDEM DO DIA: PROJETO EM ÚNICA
DISCUSSÃO: De Resolução 12/09, que concede Diploma de Honra ao Mérito ao Comitê
de Prevenção de Mortalidade Materno Infantil de Ouro Preto. Foi colocado em votação o
Parecer da Comissão Especial composta pelos Vereadores Regina Braga, Silmério Rosa
e Maurício Maurício Moreira, favorável ao projeto, em sua forma original; aprovado por
oito votos, estando ausente do Plenário o Vereador Leonardo Barbosa e ausente da
reunião o Vereador Maurício Moreira. PROJETOS EM SEGUNDA DISCUSSÃO: De Lei
46/09, que regulamenta o Conselho Municipal de Transportes e Trânsito de Ouro Preto e
dá outras providências. Concedido vista ao Vereador Flávio Andrade pelo prazo
regimental. De Resolução 10/09, que modifica a redação do artigo 5º da Resolução nº
03/2003, de 12 de maio de 2003, que cria a ?Medalha João Velloso?. Foi colocado em
votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto em sua forma original; aprovado
por seis votos, estando ausentes do Plenário os Vereadores Silmério Rosa e Leonardo
Edson e ausente da reunião o Vereador Maurício Moreira. PROJETOS EM REDAÇÃO
FINAL: De Lei 32/09, que dá denominação ao Logradouro Público no bairro São
Cristóvão. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação, favorável à redação do projeto em sua forma original; aprovado por seis votos
estando ausentes do plenário os Vereadores Silmério Rosa e Leonardo Edson e ausente
da reunião o Vereador Maurício Moreira. De Lei 43/09, que autoriza o Poder Executivo a
celebrar contrato de cessão de uso a título gratuito de bem imóvel. Foi colocado em
votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, favorável à redação
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do projeto em sua forma original; aprovado por seis votos, estando ausentes do plenário
os Vereadores Silmério Rosa e Leonardo Edson e ausente da reunião o Vereador
Maurício Moreira. De Lei 45/09, que institui o Dia Municipal dos Motociclistas. Foi
colocado em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação
favorável à redação do projeto, com emendas; aprovado por seis votos, estando
ausentes do plenário os Vereadores Silmério Rosa e Leonardo Edson e ausente da
reunião o Vereador Maurício Moreira. REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento, a reunião
foi transformada em Especial para ouvir o senhor Sílvio Lana, que falou sobre o projeto
da bucha vegetal brasileira. Retornando à Reunião Ordinária, o Presidente solicitou ao
Secretário que procedesse novamente à chamada, à qual responderam os Vereadores
Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Moisés Rodrigues, Silmério Rosa,
Luiz Gonzaga, Maurílio Zacarias e Regina Braga, totalizando oito. ORADORES: O
Vereador Leonardo Barbosa destacou a questão do transporte da saúde para as
pessoas que têm direito; comentou que a Secretaria de Saúde em Ouro Preto parece
não existir e vai somente até a região de Santa Rita e depois do distrito parece não
haver mais nada; comentou sobre a situação das escolas de localidades próximas ao
distrito de Santa Rita. Agradeceu o empenho do Secretário de Obras Júlio Corrêia, pelas
obras realizadas em Moreira e Piedade. Citou sobre veículos que rodam no Salto, Santa
Rita e Lavras Novas, destacando quilometragem; disse que as pessoas têm dificuldade
de saírem dos povoados e distritos para virem consultar na sede. Comentou sobre as
habitações e teceu alguns elogios. Criticou as ações do Secretário Cícero e o Leleco.
Com aparte, a Vereadora Regina Braga comentou sobre a situação de algumas famílias
na região de Miguel Burnier; disse que será feita uma reforma em Miguel Burnier e que a
Prefeitura só irá pagar o material e a mão de obra deverá ser paga pela família e que a
família é carente e não tem como pagar. Perguntou ao Vereador Leonardo se ele
poderia informar sobre essa questão. O Vereador Leonardo Barbosa ressaltou que o
fornecimento do material já é um avanço porque antes, nos anos de dois mil e cinco e
seis, não estavam liberando nada. Comentou sobre os recursos liberados para a
Associação Habitacional; lembrou do relatório apresentado pela Leandra a esta Casa,
fazendo denúncias relacionadas ao senhor Jessé. Disse que quem liberou o dinheiro foi
o Prefeito e não o Jessé e que não sabia como andava esses papéis na Casa. Com
aparte, o Vereador Flávio Andrade disse que estão devendo uma resposta à denúncia
apresentada e que não concordava com o Vereador na medida que o Prefeito liberou o
recurso mediante a assinatura de um contrato entre Prefeitura e entidade diante dos
trâmites da Lei; comentou que se a entidade fez mal uso do recurso ela quem deverá
responder. O Vereador Leonardo Barbosa concordou com o Vereador Flávio, mas que o
Prefeito liberou o recurso porque estava em paz com o PT. Destacou que nada foi feito
com o dinheiro e que devem mesmo uma resposta ao povo de Ouro Preto. Comentou
que existem pessoas que sabem coisas erradas na Secretaria de Saúde e não falam;
disse que o senhor Hilton Timóteo tomou um ?cala boca? e que a verdade é uma só.
Destacou que houve sim um esquema de comprar remédio com data vencida e muitas
outras coisas que o Dr. André não concordou; comentou que o Dr. André é um médico
competente, mas tem medo da verdade. O Presidente parabenizou a Fundação Gorceix
pelo início do Jubileu de Ouro ? 50 anos de fundação; comentou sobre a morte do
senhor Jaílson Silva Amaral, que foi supostamente baleado disponibilizando a Comissão
de Direitos Humanos para acompanhar o episódio; solidarizou com o companheiro
Paquinha mediante episódio acontecido com ele; destacou a preocupação com relação à
gripe suína; solicitou que fosse convidado alguém relacionado com a Saúde que
pudesse esclarecer sobre o episódio da gripe suína; lembrou sobre a reunião dia
dezoito, em Santo Antônio do Salto e agradeceu a presença de todos. O Presidente
solicitou o Secretário que fizesse a chamada final, à qual responderam os Vereadores
Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Silmério Rosa, Luiz Gonzaga, Moisés Rodrigues,
Leonardo Edson, Júlio Pimenta e Regina Braga, totalizando oito. Vereadores. Nada mais
havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a
presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores
Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurílio Zacarias,
Moisés Rodrigues, Regina Braga e Silmério Rosa.
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